

RECTIFICATIES**Rectificatie van Richtlijn 92/30/EEG van de Raad van 6 april 1992 inzake toezicht op kredietinstellingen op geconsolideerde basis**

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 110 van 28 april 1992)

Op bladzijde 58 moet artikel 10, lid 2, tweede streepje, als volgt worden gewijzigd :

in plaats van: „— artikel 12, lid 5, artikel 13, lid 3, en artikel 15, lid 2, en artikel 18, lid 2, eerste alinea, vijfde streepje, van Richtlijn 89/646/EEG ;”

te lezen: „— artikel 12, lid 6, artikel 13, lid 3, en artikel 18, lid 2, eerste alinea, vijfde streepje, van Richtlijn 89/646/EEG ;”.

Op bladzijde 58 wordt het volgende lid toegevoegd aan artikel 10 :

„4. In artikel 15, lid 2, van Richtlijn 89/646/EEG wordt de vermelding „artikel 5, lid 4, van Richtlijn 83/350/EEG” vervangen door „artikel 7, lid 7, van Richtlijn 92/30/EEG”.”.
